

凝聚正能量 实现新发展

——国网咸宁供电公司检修分公司群众路线教育实践活动侧记

文/图 徐继发 鲍红艳 胡翔 廖朝波



“你们有什么电力需求？请多提宝贵意见，保证企业的正常供电是我们共同的愿望。”在红牛集团，国网咸宁供电公司检修分公司总经理张威与红牛集团负责人进行沟通，详细了解企业的生产经营情况和用电需求，帮助指导安全用电难题，并积极征求客户的用电意见。

为认真贯彻落实党的群众路线教育实践活动，查找“四风”等方面存在的问题，4月16日至17日，该公司负责人一行先后走访咸宁市中心医院、咸宁职业技术学院、鄂南高中、湖北科技学院、咸宁市人社局、红牛集团等重要用户，主动上门征求重要用户对公司优质服务、电网优化、供电可靠性等方面的意见和建议，向地方政府、用电客户发放征求意见函24份，向公司属29个基层班组发放征求意见表95份，公司领导班子成员先后赴基层单位联系点调研22次。通过收集、整理、汇总，初步征求到意见建议118条。本着“原汁原味”、如实反映的原则，将征求到的意见和建议分班子建设、作风建设、公司发展和教育实践活动等四个方面进行归纳汇总，为公司党的群众路线教育实践活动的顺利开展打下了良好基础。

力戒形式 学习教育实打实

3月21日下午，检修分公司召开专题工作会议，对党的群众路线教育实践活动进行了周密部署，印发了深入开展党的群众路线教育实践活动实施方案和任务分解表，明确了教育实践活动的指导思想、基本原则、目标任务、总体要求和方法步骤。

4月4日，公司党委中心组（扩大）开展党的群众路线教育实践活动第二专题集中学习。公司领导班子成员结合分管工作实际与习近平系列讲话精神，从“认真学习研读、夯实理论基础；深刻领会吸收、增强理想信念；把握核心任务、推动工作开展”等方面分别与大家分享学习心得。并围绕“保持党的先进性和纯洁性、为民务实清廉、保持党的优良作风、反对党的四风”等基本理论点，结合工作实际，就如何发现与解决工作中的难题进行了深入分析探讨。咸宁供电公司第三督导组组长周宏兵对检修分公司前期开展党的群众路线教育实践活动取得的成效给予充分肯定，分别对该公司领

导班子的学习心得体会进行全面细致点评，指出该公司领导班子“领会精神深入、思想认识到位、工作思路清晰、自我批评务实、精神把握到位”，认为该公司开展学习活动“深抓深学、求真务实”，收到了应有的教育实践活动的学习效果。

4月24日，公司开展党的群众路线教育实践活动第四期专题集中学习，特邀湖北省委讲师、咸宁市社科联主席卢克清专题辅导习近平关于党的群众路线教育实践系列活动讲话精神。公司领导、班组长、党员代表共计90余人参加了学习。卢克清结合当前党的群众路线教育实践活动的开展情况和电力企业的实际情况，以实现中华民族伟大复兴的“中国梦”为主线，就习近平关于群众路线系列重要讲话精神的“理论意义、现实意义、精神实质”和对中国改革开放的指导地位与作用等方面进行了重点辅导。卢克清鼓励在座人员要深刻理会习近平在兰考的重要讲话精神，继承和发扬焦裕禄的亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献的精神，保持一股“敢叫日月换新天”的拼劲、闯劲、冲劲、韧劲，全力以赴承接改革发展新机遇，攻坚克难创造精彩的新篇章。

公司通过采取领导干部带头学、典型案例引导学、交流讨论促进学、专家辅导帮助学、专题调研深入学等措施，迅速兴起了学习之风、掀起了学习热潮。

强督严导 层层加压找问题

“在一线抢修工作中，涉及到‘吃、喝、卡、拿、要’等问题上，坚决履行公司管理制度，不得踩红线、越雷池，自律自警，砥砺前行。”“以后要多‘找茬’、多‘较真’，追究问题的根源，这样问题才能迎刃而解，有利于在班组正能量的传递。”该公司配电抢修二班学习讨论时，班组员工结合工作实际畅谈自己对群众路线教育实践活动的理解与认识。

自4月份党的群众路线实践教育活动开展以来，一股查摆问题、解决问题的正能量在公司传递开来，从老师傅到新学员，每个人都按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，深入剖析，不断认识自己、提高自己、完善自己，并深入查找班组存在的问题，提出整改意见，让教育实践活动在班组扎根、开花、结果。

知屋漏者在宇下，知政失者在草野。党员干部身上的问题，群众看得最清楚、最有发言权。公司领导班子分成三个督导组利用巡视检查的机会深入各班组，通过“点对点”深入基层、“面对面”倾心交流、“实打实”解决问题等措施，实现与员工的有效沟通，倾听员工心声，积极引导员工说真话、说实话、说心里话，及时了解员工的政治立场、理想信念、价值取向以及对企业的认同感、归属感，准确把握员工思想脉搏，从源头上化解矛盾、理顺情绪，积极解决员工的思想问题和实际困难，对员工存在的“思想问题和隐患”及时商讨解决办法，及时疏导，把问题解决在基层、解决在萌芽状态，为检修分公司的和谐稳定、健康发展提供了思想保障。

与此同时，公司认真梳理征集来的客户意见和建议，分类制定整改措施，主动上门与客户沟通交流，做好解释说明工作，表示要认真践行“你用电、我用心”的服务理念，把工作做在前面，尽最大努力为客户提供便捷、周到的供电服务，实现电力与客户双赢。

从严从实 立行立改做表率

教育实践活动中，公司党员、骨干、青年团员积极投入活动实践中，用无声的行动为全体员工做出了榜样。以“三万”活动为平台，公司与全体党员签订了责任状，将台区、线路、变电站、检修工程等内容责任到人，形成了真抓实干的良好格局。制定了“零点检修、真诚服务”活动方案，科学安排检修计划，避开用电高峰及重要时段，开展“零点检修”、“预约检修”、“快速抢修”，确保客户正常用电。

团员、青年是电网企业为民服务的主力军，3月22日，公司30名青年志愿者进行了宣誓，公司党委书记冷兆丰为青年志愿者授旗，公司经理张威进行了动员讲话。活动中，青年志愿者发挥“不畏艰险、勇攀高峰、服务电网、传递正能量”的主力军作用，“端正思想、立足岗位、奋发有为、创新奉献”，在具体工作中“转变新观念、寻求新思路、实现新发展”，展现了青年员工的时代风采和精神风貌，用实际行动谱写出爱与奉献的新乐章。

随着党的群众路线在春检工作中的深入开展，公司隽水运维班迎来了两条路线双丰收：一方面党的群众路线教育实践活动开展得如火如荼，另一方面春检各项工作全面展开且进展顺利。该班组全体党员充分利用春检这一平台，在党员中开展“亮身份践承诺、为春检我奉献”活动，彰显每一名共产党员先锋模范作用，取得重大实效。

在4月3日35千伏水兴变电站2号PT熔丝更换工作中，共产党员刘春阳在现场指挥全面，将人员安排的井井有条，自己苦活、累活抢着干；在35千伏北港变电站2#主变开关合闸线圈更换工作中，共产党员张振宇更是身先士卒，对工作现场规范管理，确保整个作业安全、有序、高效进行。这样的例子，在春检现场，每一天都在上演。与此同时，每个党员深入春检各个工作现场，加强作业指导和安全督查，确保了“三零”目标的实现。

4月17日17时20分，在三次充电后，35千伏嘉能线39开关间隔各项运行数据正常，标志着110千伏花石变电站新增35千伏嘉能39间隔工程取得圆满胜利。公司鱼岳运维班积极参与工程的设计审核、技术标准谈判、物资招标审核、施工方案审核，严格掌控工程安全、质量和进度，有序、有力、有效地开展验收等工作，经过一个月的土建、设备安装、调试等工作，提前建成并验收投运交付用户。

4月19日上午，受客户服务大厅委托，公司组织12名员工来到温泉中心花坛旁的“万顺达”广场，对其配电室内的相关电力设备进行投产试验检测。陈昌黎带领他的80后团队，加班加点，仅用了两天时间，完成相关试验工作。

由于10千伏永锦二回、栗环线与小泉线承担着工业园区咸宁监狱、麻糖风湿病医院、鄂南印刷厂、光宝科技、荣恩堂药业等重要用户的供电，用电负荷不断攀升，为保证供电可靠性，实现重要负荷之间灵活转供，公司将这三条线路合理调整，实行互联互通，大大提高了工业园区的供电可靠性。在此基础上，公司将开展网络优化调整工作，全面实现配网线路手拉手的供电，持续提升城区配网的供电能力和供电可靠性。

表率的作用是巨大的，每个班组的每一名职工对党员干部的表现都深有所感。春检因为有了党的群众路线而变得贴近民心，党的群众路线活动因为有了春检而变得更加具体，相信有这样的党员带动，公司的群众路线教育实践活动将取得更加明显的成效，全面建设将实现质的飞跃。

